
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

http://www.boosterkar.ir/show_product/61/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%BE%D9%85%D9%BE-%D8%A7%D9%81%D9%82%DB%8C-%D8%B3%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%B1%DB%8C%D9%81%D9%88%DA%98-MD
http://www.boosterkar.ir/
http://www.boosterkar.ir/show_product/61/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%BE%D9%85%D9%BE-%D8%A7%D9%81%D9%82%DB%8C-%D8%B3%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%B1%DB%8C%D9%81%D9%88%DA%98-MD


 
 

 

 

 

 معرفی

 و آب زمينه در فنی  تكنسينهاي و متخصصان مجربترين از جمعی با كشور صنعت حاميان از يكی بعنوان 1372 سال از كار بوستر شركت

 :  قبيل از دنيا معتبر محصولات ارائه با و اروپا صنعت تكنولوژي كارگيري به با 1380 سال در. است بوده كشور خدمت در صنعت

(EBARA- AEG –SIEMENS –VEM –LOWARA –PENTAX –BONFIGLIOLI  ) 

 ادارات، مسكونی، هاي مجتمع برجها، جهت آتشنشانی، و آبرسانی هاي پمپ ، بوستر ساخت با رابطه در را خود محصولات توانسته

 .  دهد ارائه ايران اسلامی كشور به...  و ورزشی هاي مجموعه بيمارستانها،

 
 قدرتمند پشتوانه از گيري بهره همچنين و قيمت خدمات، ارائه نوع در تفاوت كار بوستر سازمانی برون ي كننده متمايز ويژگيهاي از يكی

 :قبيل از( صنعتی سفارشات ساخت و طراحی زمينه در) افزاري نرم و افزاري سخت

 مركب هاي گيربكس. 1

 هليكال.  2

 هالوشافت.  3

  مكانيكی( اينورتر(  فركانسی دورهاي كنترل با متغيير، دور.  4

 ، آب مصرف ميزان به نسبت كه هوشمند سنسورهاي دادن قرار و اينورتر تكنولوژي بكارگيري با)  دورمتغيير هاي پمپ بوستر ارائه.  5

 مستحلك زود از گيري جلو و برق و آب مصرف در جويی صرفه موجب و نمايد می ارسال اينورتور به موتور دور تغير جهت را لازم اطلاعات

 ميشود( ها پمپ و ها لوله شدن

 z. ميباشد

 سازمانی عنوان به مناسب قيمت با فروش از پس خدمات و گارانتی فروش، سازمانهاي ايجاد با خود، استراتژيك برنامه تدوين از پس ما

 .كنيم می فعاليت گرا مشتري و پويا

 

 



 
 

 

 

 

 

 درباره شرکت ابارا

 به توان می محصولات اين جمله از كه باشد، می جهان سراسر در صنعتی آلات ماشين ه توليدكنند برندهاي از يكی عنوان به ابارا شركت

 .نمود اشاره مشابه محصولات ديگر و ها پمپ ها، كمپرسور وكيوم، هاي سيستم شيميايی، و مكانيكی درمانی، مهندسی، هاي سيستم

 .است بوده مجموعه اين كار سرلوحهاره كيفيت فعاليت خود را آغاز كرده و همو   Ariya Inokuchiتوسط  1912 سال از اين شركت

 

 فعاليت كارخانه اين در روزانه نفر 500 از بيش

 در تجربه سال 100 از بيش با شركت اين. دارند

 كاربري با الكتروپمپ انواع توليد و طراحی زمينه

 می جهانی پيشتازان از يك صنعتی و مسكونی هاي

 و بهينه راهكاري كيفيت، ابارا، شعار و فلسفه. باشد

 خط در دائمی حضور ابارا هدف و باشد می زندگی

 كيفيتی و بروز تكنولوژي با محصولاتی توليد مقدم

 .باشد می مصارف كليه در بالا

 .دارند فعاليت شركت اين در بهينه راهكاري و بالا عمر با محصولی توليد هدف با شركت اين پرسنل نفر 500 تمامی

 ينده هاي فروش شركت ابارا محصولات اين شركت را در ايران بفروش برساند.شركت بوستركار افتخار دارد كه به عنوان يكی از نما

 



 
 

 

 ابارا 3D Seriesپمپ  | 3D Seriesپمپ سانتریفیوژ چدنی با پروانه استیل ابارا 

 ابارا 3D Seriesدرباره پمپ 

ابارا جزء اكترو پمپ هاي سانتريفيوژ شركت ابارا می باشد كه جنس بدنه آن از چدن  3D Seriesپمپ 

براي افزايش ابارا  3D Seriesپمپ بهره می برد كه باعث می شود از  304و همچنين از پروانه استيل 

 فشار، سيستم هاي شستشو، سيركولاتور آب، مصارف صنعتی، آبياري و كشاورزي استفاده نمود. 

هرتز  50با فركانس  Fو كلاس عايق بندي  RPM 2900ابارا را با موتور هاي با دور  3D Seriesپمپ 

بار را براي شما فراهم  10ابارا حداكثر فشار  3D Series)در ايران( بسته می شود و با اين شرايط پمپ 

 درجه سانتيگراد فعاليت كند.  90تا  -5ميكند و به لطف جنس بده می تواند در دماي از 

متر مكعب در  4pole 72در ساعت می باشد و در حالت متر مكعب  2pole 138ابارا در حالت  3D Seriesهمچنين حداكثر حجم آبی كه توسط پمپ 

 دور بسته می شود. 1450با موتور هاي  4poleلبته در حالت ساعت و ا

 ابارا 3D Seriesپمپ  انواع

❖ 3DPF SERIES 

❖ 3D SERIES 

❖ 3DS SERIES 

 ابارا 3D Seriesپمپ  انواع توان های تولید شده در

❖ 3D SERIES 32 

❖ 3D SERIES 40 

❖ 3D SERIES 50 

❖ 3D SERIES 65 

 ابارا 3D Seriesپمپ  اجزاء

 پوسته ❖

 پروانه ❖

 مكانيكال سيل ❖

 شافت ❖

 واسطه ❖

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 ابارا 3D Seriesپمپ  نمودار فنی

 .ابارا در زير مشخص شده است 3D Seriesنمودار كرو منحنی پمپ 

 

 

 

 

 

 

3D SERIES 



 
 

 

 

 

 

 

MODEL 

P  Q=Flow rate 

[HP] [KW] 

l/min 100 150 200 250 300 333 360 400 450 

m/h  6 9 12 15 18 20 21.6 24 27 

 H= Head 
 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D (.)(.) 32 -125/1.1 (M) 

1.5 1.1 
 

22.4 21.2 19.3 17.1 14.4 12.5 - - - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D (.) 32 -160/1.5 (M) 

2 1.5 
 

27.5 25.9 23.7 21.3 18.5 16.4 - - - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D (.) 32 -160/2.2 (M) 

3 2.2 
 

35.4 34.1 32.2 29.8 27.3 25.5 - - - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D (.) 32 -200/3.0 (M) 

4 3 
 

43.0 41.0 39.0 36.5 33.0 31.0 - - - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D (.) 32 -200/4.5(M) 

5.5 4 
 

52.5 51.0 49.0 46.0 43.0 41.0 39.0 - - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D (.) 32 -200/7.5(M) 

10 7.5 
 

67.0 65.0 63.0 61.0 57.0 55.0 53.0 50.0 46.0 
 

 

 

 

 

 

 

MODEL 

P  Q=Flow rate 

[HP] [KW] 

l/min 200 250 300 350 400 450 500 600 700 

m/h 12 15 18 21 24 27 30 36 42 

 H= Head 
 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

3D 40-125/1.5 M 
2 1.5 

 
18.2 17.6 16.8 15.9 14.8 13.7 12.4 9.6 6.3 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 40-125/2.2 M 

3 2.2 
 

24.4 23.9 23.2 22.4 21.4 20.4 19.2 16.5 13.7 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 40-160/3.0 

4 3 
 

29.4 28.7 27.8 26.8 25.8 24.8 23.7 21.4 18.7 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 40-160/4.0 

5.5 4 
 

37.2 36.5 35.7 34.8 33.8 32.8 31.8 29.5 27.0 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 40-200/5.5 

7.5 5.5 
 

44.5 44.0 43.0 42.0 41.0 40.0 39.0 36.3 33.0 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 40-200/7.5 

10 7.5 
 

533.5 53.0 52.0 51.5 50.5 49.5 48.5 46.0 43.0 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 40-200/11 

15 11 
 

70.0 69.0 68.5 67.5 67.0 66.0 65.0 63.0 60.0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MODEL 

P Q=Flow rate 

[HP] [KW] 

l/min 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 

m/h 24 30 36 42 48 54 60 66 72 

H= Head 
 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

3D 50-125/2.2 M 
3 2.2 18.0 17.0 15.7 14.2 12.6 10.9 9.0 - - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 50-125/3.0 

4 3 21.5 20.8 19.8 18.5 17.1 15.5 13.8 12.0 10.0 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 50-125/4.0 

5.5 4 25.8 25.3 24.5 23.5 22.2 20.7 19.0 17.2 15.3 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 50-160/5.5 

7.5 5.5 32.0 31.5 30.5 29.3 27.9 26.2 24.4 22.4 20.0 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 50-160/7.5 

10 7.5 38.0 37.6 36.9 35.8 34.5 32.9 30.9 28.9 26.7 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 50-200/9.2 

12.5 9.2 - 49.5 48.0 46.5 44.5 42.5 40.0 37.6 34.4 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 50-200/11 

15 11 - 55.5 54.5 52.5 51.0 49.0 47.0 44.5 42.0 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  
3D 50-200/15 

20 15 - 69.5 68.5 67.0 65.5 63.5 61.5 59.0 56.0 

 

MODEL 

P Q=Flow rate 

[HP] [KW] 

l/min 600 700 1000 1300 1600 1900 2100 2200 2300 

m/h 36 42 60 78 96 114 126 132 138 

H= Head 
 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

3D 65-125/4.0 
5.5 4  20.4 19.8 17.2 14.0 10.4 6.0 - - - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

3D 65-125/5.5 
7.5 5.5  - 25.0 22.5 19.4 15.5 11.0 8.0 - - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

3D 65-125/7.5 
10 7.5  - 29.6 27.5 24.7 21.5 17.8 14.7 13.0 - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

3D 65-160/7.5 
10 7.5  - 29.0 26.6 23.5 19.8 15.5 12.3 - - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

3D 65-160/9.2 
12.5 9.2  - 34.7 32.4 29.6 26.3 22.2 18.8 17.0 - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

3D 65-160/11 
15 11  - 39.0 37.0 34.0 31.0 27.0 23.0 22.0 20.0 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

3D 65-160/15 
20 15  - 46.0 44.0 41.5 38.4 34.6 31.9 30.5 29.0 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

3D 65-200/15 
20 15  - 51.0 47.0 43.0 38.6 33.3 29.2 27.0 - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل

3D 65-200/18.5 
25 18.5  - 58.0 55.0 51.0 47.0 41.5 37.9 35.9 33.6 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

3D 65-200/22 
30 22  - 65.5 62.5 58.5 54.5 49.5 46.0 44.5 42.5 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3D SERIES 



 
 

 

 

 

MODEL 

 Q=Flow rate 

[KW] [ HP ] 

l/min 50 
10
0 

16
0 

200 250 300 350 400 500 600 650 800 950 1000 1050 1100 1200 

m/h 3 6 9.6 12 15 18 21 24 30 36 39 48 57 65 36 66 72 

H= Head 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

3D -125/0.25 
3D -160/0.37R 
3D -160/0.37 
3D -200/0.55R 
3D -200/0.55 
3D -200/0.75 

0.25 
0.37 
0.37 
0.55 
0.55 
0.75 

0.33 
0.5 
0.5 

0.75 
0.75 

1 

5.6 
7.2 
8.7 

10.5 
12 

17.3 

4.9 
63 
8 

9.3 
11 
16.
5 

- - - - - - - - - - - - - - - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

40 – 125/0.37R 
40 – 125/0.37 
40 – 160/0.55R 
40 – 160/0.55 
40 – 200/1.1R 
40 – 200/1.1 
40 – 200/1.5 

0.37 
0.37 
0.55 
0.55 
1.1 
1.1 
1.5 

0.5 
0.5 

0.75 
0.75 
1.5 
1.5 
2 

- 

4.5 
6.2 
7.2 
8.2 
11 
12.
7 

17.
8 

4 
5.7 
6.7 
7.9 
10.
5 

12.
3 

17.
4 

3.6 
5.2 
6.3 
7.5 
10.1 
11.9 
16.9 

3 
4.6 
5.7 
6.9 
9.6 
11.2 
16.2 

2.3 
3.8 
5 

6.2 
9 

10.4 
15.3 

1.5 
3 

4.3 
5.4 
8.3 
9.4 
14.2 

- - - - - - - - - - 

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

50 – 125/0.55R 
50 – 125/0.55 
50 – 160/1.1R 
50 – 160/1.1 
50 – 200/1.5R 
50 – 200/1.5 
50 – 200/2.2 

0.55 
0.55 
1.1 
1.1 
1.5 
1.5 
2.2 

0.75 
0.75 
1.5 
1.5 
2 
2 
3 

- - - 

4.9 
5.8 
7.7 
9 

12.1 
13 

17.7 

4.7 
5.6 
7.5 
8.8 
11.8 
12.7 
17.5 

4.4 
5.4 
7.2 
8.5 
11.5 
12.3 
17.2 

4.2 
5.2 
6.9 
8.2 
11.1 
11.9 
16.8 

3.8 
4.9 
6.5 
7.8 
10.6 
11.5 
16.4 

3 
4.1 
5.6 
6.9 
9.5 
10.5 
15.4 

2 
3.2 
4.5 
5.8 
8 

9.1 
14 

- - - - - -  

 الکتروپمپ سانتریفوژ استیل  

60 – 125/0.55 
60 – 125/90.75 
60 – 125/1.1 
60 – 160/1.1 
60 – 160/1.5 
60 – 160/2.2 
60 – 200/2.2R 
60 – 200/2.2 
60 – 200/3.0 

0.55 
0.75 
1.1 
1.1 
1.5 
2.2 
2.2 
2.2 
3 

0.75 
1 

1.5 
1.5 
2 
3 
3 
3 
4 

- - - - - 

4.8 
6 

7.2 
- 
- 
- 
- 
- 
- 

4.6 
5.8 
7 

8.1 
9.2 
11.3 
12.4 
13.9 
15.8 

4.4 
5.7 
5.8 
8.0 
9 

11.1 
12.1 
13.7 
15.6 

4.0 
5.2 
6.3 
7.4 
8.5 
10.6 
11.6 
13.0 
15.0

6 

3.5 
4.6 
5.8 
7.0 
8 

10 
11 
12.
4 

14.
5 

3.2 
4.4 
5.4 
6.6 
7.7 
9.8 
10.
9 

12 
14.
1 

2.3 
3.5 
4.5 
5.7 
6.7 
8.8 
9.3 
10.
8 

12.
9 

1.4 
2.5 
3.5 
4.6 
5.7 
7.6 
7.8 
9.3 
11.
6 

- 
2.2 
3.2 
4.2 
5.3 
7.2 
7.3 
8.8 
11.1 

- 
- 

2.8 
3.8 
4.9 
6.8 
6.8 
8.3 

10.6 

- 
- 
- 
- 

4.5 
6.4 

- 
7.8 

10.1 

- 
- 
- 
- 
- 

5.5 
- 
- 
9 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

N PART NAME MATERIAL DIMENSIONS Q.TY 

1 Casing Cast iron EN-GJL-250-EN 1561  1 

3 Motor Bracket -  1 

4 Casing Cover EN 1.4301 (AISI 304)  1 

6 Shaft with rotor  EN 1.4301 (AISI 304)  1 

7 Impeller -  1 

11 Mechanical seal -  1 

12 Motor frame with stator -  1 

13 Motor cover Aluminum  1 

14 Fan PA  1 

15 Fan cover Fe P04 Galvanized  1 

16 Terminal -  1 

17 Terminal box Cover Aluminum  1 

18 Splash ring 
UP to 11 KW NBR 40x21.5x2 1 

15KW & Above NBR 50x29.5x3 1 

19 Bearing -  1 

20 Bearing -  1 

21 Adjusting ring Steel C70  1 

22 Tie rod 

UP to 3 KW 

Fe 42 Galvanized 

M5 4 

For 4,5.5,7.5 KW M6 4 

9.2 & 11 KW M8 4 

22 Screw 15 KW & above GV. Steel 8.8 ISO 898-1 M 10x40 1 

24 Priming plug Brass G 3/8” L=8 1 

25 Drain plug Brass G 3/8” L=8 1 

26 O – ring 

32-125,40-125 

NBR/FPM/EPDM 

158.11x5.34 1 

32-160,40-160,50-125,65-125 183.52x5.34 1 

32-200,40-200,50-160 
227.96x5.34 

1 

50-200,65-160,65-200 1 

32 Key  

UP to 11KW 

EN 1.4401 (AISI 316) 
A 6x6x25 

1 

50-200/15 1 

15KW & above A 8x7x30 1 

34 Impeller Nut 

UP to 11 KW 

EN 1.4301 (AISI 304) 

M 16x1.5 1 

50-200/15 M 18x1.5 1 

15 KW & above M 20x1.5 1 

42 Foot Aluminum / Galvanized   

56 Box gasket NBR  1 

58 Cable gland -   

72 Casing ring EN 1.4301 (AISI 304)  1 

75 Washer Aluminum 
22x17x1.5 

1 

76 Washer Aluminum 1 

92 Lip seal 

Up to 3 KW 

- 

25x40x7 1 

From 4 to 7.5 KW 30x47x7 1 

From 9.2 KW to 11 KW 40x55x7 1 

From 15 KW to 22 KW 45x60x7 1 

93 Lip Seal 

Up to 3 KW 

- 

25x40x7 1 

From 4 to 7.5 KW 30x47x7 1 

From 9.2 KW to 11 KW 40x60x7 1 

From 15 KW to 22 KW 45x60x7 1 

101 Snap ring Carbon Steel TC80 Ø 40 1 

200 Screw 

32-125 , 40-125 

GV. Steel 8.8 ISO 898-1 

M 8x30 8 

32-160, 40-160, 50-125, 65-125 

M 10x35 

10 

32-200, 40-200, 50-160 12 

50-200, 65-160, 65-200 12 

235 Washer 

32-125, 40-125 

Galvanized Steel 

8.4 x17 8 

32-160, 40-160, 50-125, 65-125 

10.5 x21 

10 

32-200, 40-200, 50-160 12 

50-200, 65-160, 65-200 12 

206 Screw for bracket GV. Steel 8.8 ISO 898-1 M 10x40 4 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N PART NAME MATERIAL DIMENSIONS Q.TY 

1 Casing Cast iron EN-GJL-250-EN 1561  1 

3 Motor Bracket Cast iron EN-GJL-250-EN 1561  1 

3A Adapter ring Cast iron EN-GJL-250-EN 1561   

4 Casing Cover EN 1.4301 (AISI 304)  1 

6 Shaft with rotor  EN 1.4301 (AISI 304)  1 

7 Impeller -  1 

11 Mechanical seal -  1 

24 Priming plug Brass G 3/8” L=8 1 

25 Drain plug Brass G 3/8” L=8 1 

26 O – ring 

32-125,40-125 

NBR/FPM/EPDM 

158.11x5.34 1 

32-160,40-160,50-125,65-125 183.52x5.34 1 

32-200,40-200,50-160 
227.96x5.34 

1 

50-200,65-160,65-200 1 

32 Key  

UP to 11KW 

EN 1.4401 (AISI 316) 
A 6x6x25 

1 

50-200/15 1 

15KW & above A 8x7x30 1 

34 
Impeller 
Nut 

UP to 11 KW 

EN 1.4301 (AISI 304) 

M 16x1.5 1 

50-200/15 M 18x1.5 1 

15 KW & above M 20x1.5 1 

42 Foot Galvanized Steel   

44 Protection EN 1.4301 (AISI 304)  1 

58 Cable gland -   

72 Casing ring EN 1.4301 (AISI 304)  1 

75 Washer Aluminum 
22x17x1.5 

1 

76 Washer Aluminum 1 

200 

Screw 

32-125, 40-125 GV. Steel 8.8 ISO 898-1 M 8 x30 8 

 32-160, 40-160, 50-125, 65-125 GV. Steel 8.8 ISO 898-1 

M 10x35 

10 

 32-200, 40-200, 50-160 GV. Steel 8.8 ISO 898-1 
12 

 50-200, 65-160, 65-200 GV. Steel 8.8 ISO 898-1 

201 Screw GV. Steel 8.8 ISO 898-1 M 10x16 2 

206-2 Screw for adapter GV. Steel 8.8 ISO 898-1 M 12x20 4 

235 Washer 

32-125, 40-125 

Galvanized Steel 

8.4 x17 8 

32-160, 40-160, 50-125, 65-125 

10.5 x21 

10 

32-200, 40-200, 50-160 12 

50-200, 65-160, 65-200 12 

206 Screw for bracket GV. Steel 8.8 ISO 898-1 M 10x40 4 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N PART NAME MATERIAL DIMENSIONS Q.TY 

1 Casing Cast iron EN-GJL-250-EN 1561  1 

3 Support Cast iron EN-GJL-250-EN 1561  1 

4 Casing Cover EN 1.4301 (AISI 304)  1 

6 Shaft with rotor  EN 1.4301 (AISI 304)  1 

6A Flexible coupling Cast iron EN-GJL-250-EN 1561  1 

7 Impeller -  1 

11 Mechanical seal -  1 

12 Motor frame with stator -  1 

19 Bearing -  1 

20 Bearing -  1 

24 Priming plug Brass G 3/8” L=8 1 

25 Drain plug Brass G 3/8” L=8 1 

26 O – ring 

32-125,40-125 

NBR/FPM/EPDM 

158.11x5.34 1 

32-160,40-160,50-125,65-125 183.52x5.34 1 

32-200,40-200,50-160 
227.96x5.34 

1 

50-200,65-160,65-200 1 

32 Key  

UP to 11KW 

EN 1.4401 (AISI 316) 
A 6x6x25 

1 

50-200/15 1 

15KW & above A 8x7x30 1 

33 Key C40   

34 Impeller Nut 

UP to 11 KW 

EN 1.4301 (AISI 304) 

M 16x1.5 1 

50-200/15 M 18x1.5 1 

15 KW & above M 20x1.5 1 

42 Pump Support Fe 37 Galvanized  1 

42A Base Fe 37 Galvanized  1 

44 Protection Fe 37 Galvanized  1 

50 Foot Aluminum / Galvanized  1 

58 Cable gland -  1 

66 Impeller Side bearing cover GV. Steel 8.8 ISO 898-1  1 

67 Motor Side bearing cover GV. Steel 8.8 ISO 898-1  1 

72 Casing ring EN 1.4301 (AISI 304)  1 

75 Washer Aluminum 
22x17x1.5 

1 

76 Washer Aluminum 1 

92 V ring -  1 

93 V ring -  1 

101 Snap ring Carbon Steel TC80 Ø 40 1 

200 Screw 

32-125 , 40-125 

GV. Steel 8.8 ISO 898-1 

M 8x30 8 

32-160, 40-160, 50-125, 65-125 

M 10x35 

10 

32-200, 40-200, 50-160 12 

50-200, 65-160, 65-200 12 

235 Washer 

32-125, 40-125 

Galvanized Steel 

8.4 x17 8 

32-160, 40-160, 50-125, 65-125 

10.5 x21 

10 

32-200, 40-200, 50-160 12 

50-200, 65-160, 65-200 12 



 
 

 

 

 

 

 

Pump Type 
Dimensions Material 

D1 D2 D3 D4 D5 L L1 L2 A B C D 

        Rotary Seal ring Stationary Seal ring O - ring Frame + Spring 

32-125/160/200 

22 19 38 31 37 37.5 27.5 10 

Ceramic Carbon NBR 

EN 1.4301 
 (AISI 304) 

40-125/160/200 

50-125/160/200 

65-125 
65-160/7.9-9.2-11 

65-160/15 
30 24 46 39 45 42.5 32.5 10 

EN 1.4401  
(AISI 316) 65-200 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

Version Pump type 
A B C D E 

Rotary seal ring Stationary seal ring O - ring Bellows Frame + Spring 

HS 

32-125/160/200 

SiC SiC FPM FPM 
EN 1.4401 

(AISI 316) 

40-125/160/200 

50-125/160/200 
65-125 

65-160/7.5-9.2-11 

HW 

32-125/160/200 

Tungsten 

Carbide 
Tungsten Carbide FPM FPM 

EN 1.4401 

(AISI 316) 

40-125/160/200 

50-125/160/200 

65-125 
65-160/7.5-9.2-11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

  3D Series بلبرینگ

Pump Type 

Ball bearing 

Pump Side Fan Side 

 *  * 

3D 32-125/1.1 

6205-2RSH 6205-ZZ C3 
6205-2RSH 6205-ZZ C3 

3D 32-160/1.5 

3D 32-160/2.2 

3D 32-200/3.0 

3D 32-200/4.0 6206-2RS1 6206-ZZ C3 

3D 32-200/7.5 6306-2RS1 6306-ZZ C3 6206-2RS1 6206-ZZ C3 

3D 40-125/1.5 

6205-2RSH 6205-ZZ C3 
6205-2RSH 6205-ZZ C3 

3D 40-125/2.2 

3D 40-160/3.0 

3D 40-160/4.0 6206-2RS1 6206-ZZ C3 

3D 40-200/5.5 
6306-2RS1 6306-ZZ C3 6206-2RS1 6206-ZZ C3 

3D 40-200/7.5 

3D 40-200/11 6308-2RS1 6308-ZZ C3 6208-2RS1 6208-ZZ C3 

3D 50-125/2.2 
6205-2RSH 6205-ZZ C3 

6205-2RSH 6205-ZZ C3 3D 50-125/3.0 

3D 50-125/4.0 6206-2RS1 6206-ZZ C3 

3D 50-160/5.5 
6306-2RS1 6306-ZZ C3 6206-2RS1 6206-ZZ C3 

3D 50-160/7.5 

3D 50-200/9.2 
6308-2RS1 6308-ZZ C3 6208-2RS1 6208-ZZ C3 

3D 50-200/11 

3D 50-200/15 6309-2RS1 6309-ZZ C3 6309-2RS1 6309-ZZ C3 

3D 65-125/4.0 6206-2RS1 6206-ZZ C3 6205-2RSH 6205-ZZ C3 

3D 65-125/5.5 
6306-2RS1 6306-ZZ C3 6206-2RS1 6206-ZZ C3 

3D 65-160/7.5 

3D 65-160/9.2 
6308-2RS1 6308-ZZ C3 6208-2RS1 6208-ZZ C3 

3D 65-160/11 

3D 65-160/15 

6309-2RS1 6309-ZZ C3 6309-2RS1 6309-ZZ C3 
3D 65-200/15 

3D 65-200/18.5 

3D 65-200/22 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 3Dابعاد 

 



 
 

 

 

 

 

 


